

ERRATAS MAS NOTABLES.

PAG.	LINEA.	DICE.	DEBE DECIR.
IV	13	revolutum;"	revolutum;"
4	12	descanzando	descansando
20	12	herróneas	erróneas
22	21	bailla	brilla
43	17	atormentarme.	atormentarte.
55	20	constitucionalistas	constitucionalista
57	15	bulgaridad	vulgaridad
60	6	vendecido	bendecido
67	1	espió	expió
71	14	Guardian	guardián
75	24	yervas	yerbas
78	10	Launza.	Lanuzza.
79	27	Gil Blas	Gil Blas:
"	"	“éteme	“Héteme
87	29	huyenco	huyendo
92	14	avido	Ávido

II.

PAG.	LINEA.	DICE.	DEBE DECIR.
95	25	plaza	playa
118	9	hierbas	yerbas
122	6	bastos	vastos
137	13	cuyos	cuyas
"	13	cubiertos	cubiertas
144	4	pertecia	pertenecía
"	18	desciertos	desiertos
"	23	otro año	ocho años
146	12	ó ilustración	é ilustración
151	10	"habios."	"avios."
154	21	recerbara	reservara
156	10	criadores	criadores
172	6	meza	mesa

— o o o —

CAPILLA ALFONSINA

U. A. N. L.

Esta publicación deberá ser devuelta
antes de la última fecha abajo indi-
cada.

CAPILLA ALFONSINA
 BIBLIOTECA UNIVERSITARIA
 U. A. N. L.

F
.
H